

CABINET SECRETAR DE STAT



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

Nr. 29267/15.03.2010

Secretar de Stat,
Iulia Adriana Oana Bașea

Secretar de Stat,
Gheorghe Andrei Király

NOTIFICARE privind admiterea candidaților romi în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011

Prezenta *Notificare*, privind *Calendarul admiterii candidaților romi în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011*, a fost elaborată în conformitate cu prevederile din *Anexa I* la OMECI nr. 4848/31.08.2009 privind aprobarea metodologiei de organizare și desfășurare și a calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010-2011.

Admiterea candidaților romi se va face conform prezentei *Notificări*, în limita a două locuri distincte/clasă, peste numărul de 30 elevi/clasă, aprobat conform art. 4 și 5 din cap. V. *Dispoziții finale* din *Instrucțiunile pentru fundamentarea cifrei de școlarizare și stabilirea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2010 - 2011*, aprobate ca *Anexă* la O.M.E.C.T.S. nr. 3064/25.01.2010.

Inspectoratele Școlare Județene/al Municipiului București și unitățile școlare (școli generale, unități de învățământ liceal de stat) vor face cunoscute în rândul comunității romi și al elevilor romi prevederile prezentei *Notificării nr. 29267/15.03.2010* și vor colabora cu aceștia și cu toate resursele umane interesate, existente în plan local (lideri locali, consilieri locali, profesori, metodiști pentru limba, istoria și școlarizarea romilor, mediatori școlari și inspecți pentru problemele educaționale ale romilor etc), pentru a se cunoaște modalitățile de înscriere a elevilor romi pe locurile distincte, astfel încât numărul acestora să crească.

În acest scop, se aprobă *Notificarea* și *Anexa* acesteia privind *Calendarul admiterii candidaților romi în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011*, transmiterea acestora în școli, prin intermediul inspectoratelor școlare, și instituțiilor guvernamentale și organizațiilor neguvernamentale partenere în profil educațional.

DGEITPV,
Director general,
Liliana Preoteasa

Cabinet SS - ILMRPS
Director de cabinet,
Szöcs Domokos



Str. General Berthelot nr. 29-30,

Sector 1, 010168, București

Tel: +40 (0)21 405 56 57

Fax: +40 (0)21 405 56 67 / +40 (0)21 314 36 54

www.edu.ro

Anexă la Notificarea nr. 29267/15.03.2010, privind Calendarul admiterii candidaților romi în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011, în conformitate cu prevederile Anexei I la OMECI nr. 4848/31.08.2009 privind aplicarea metodologiei de organizare și desfășurare, cât și a calendarului de admitere aferent în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010-2011

I. PENTRU ELEVII ROMI CARE CANDIDEAZĂ PENTRU LOCURILE DISTINCTE

martie – aprilie 2010

- mediatizarea în școli a posibilităților de ocupare a locurilor distincte acordate candidaților romi la admiterea în clasa a IX-a.
- consilierea copiilor romi și a părinților acestora, de către ONG-urile rome și nerome, de către diriginți/profesori/consilieri școlari/mediatori școlari/inspectori pentru școlarizarea romilor/lideri ai comunității rome etc., în scopul completării cererilor de către părinți, privind intenția concurării pe locurile distincte acordate romilor, cu menționarea profilului liceului și a localității în care se află liceul respectiv.
- Cererile vor fi predate la secretariatele școlii generale în care învață elevul rom de clasa a VIII-a, iar acestea le vor transmite la ISJ/ISMB, inspectorului cu problemele educaționale ale romilor, în timp util.
- Inspectorul cu problemele educaționale ale romilor va centraliza cererile de intenție și le va pune la dispoziția Comisiei de Admitere Județene/a Municipiului București, împreună cu un tabel centralizator.
- numărul de locuri pentru liceele vizate, conform opțiunilor formulate de candidații romi, va fi menționat în broșura tipărită de ISJ/ISMB până la data de 1 mai 2010 și va fi afișat în ziua de 15 mai 2010 la ISJ/ISMB.

1 mai 2010

- o Afișarea ofertei de școlarizare/a ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică.
- o Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal sau profesional pe filiere, profiluri specializări/domenii de pregătire, limbă de predare.
- o Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a.
- o Tipărirea broșurii care cuprinde informațiile despre admitere (până la 1 mai 2010).

5 mai 2010

- Transmiterea (până la 5 mai 2010) în unitățile de învățământ gimnaziale a broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere. Transmiterea, de către inspectorate, în școlile gimnaziale, a listei centrelor de înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru. Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și a părinților acestora.

6 mai - 4 iunie 2010 Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare.

15 mai 2010

- **Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi.** Mediatizarea, în rândul părinților și al elevilor de clasa a VIII a, a listei cu oferta de locuri și a locului unde se depun dosarele de înscriere, respectiv, unde se va desfășura repartizarea în ședință publică.

10 iunie 2010

Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții romi care doresc să participe la probe de limba maternă / modernă sau de aptitudini,

- I. **doar pentru acei elevi sau absolvenți romi care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limba maternă romani (altă limbă a minorităților);**
- II. **doar pentru acei elevi sau absolvenți romi care trebuie să participe la probe de aptitudini. Aceștia se vor înscrie, în paralel cu completarea dosarului pentru romi, și pentru probele de aptitudini (înscrieri între 11-14 iunie 2010), urmărindu-se toate etapele: susținerea probelor (în perioada 15-17 iun. 2010), afișarea rezultatelor (în 18 iunie 2010) și a rezultatelor după eventuale contestații (în 19 iun. 2010).**

Pentru ambele situații se vor urmări etapele conexe din *Metodologia de organizare și de desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011, a Calendarului din Anexa II la OMECI nr. 4848/31.08.2009.*

10 - 15 iunie 2010

– Completarea dosarului în vederea depunerii la Comisia de Admitere Județeană/a Municipiului București cu următoarele documente (pentru candidații de etnie romă care doresc să se înscrie pe locurile distincte, inclusiv cei care participă la probe de aptitudini/de limba maternă/modernă).

- o **fișa de înscriere (fișele se vor elibera cu prioritate candidaților romi, având în vedere ultima zi și oră de înscriere pe locurile distincte: 15 iunie 2010, ora 16,00)**
- o cererea de înscriere,
- o adeverință cu notele, cu media generală obținută la tezele unice din cl. a VII-a și cu anexa la fișa cu media generală de la evaluarea națională din clasa a VIII-a,
- o cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere, în copie legalizată,
- o foaia matricolă pentru clasele a V-a - a VIII-a (cu calculul mediei generale),
- o fișă medicală,
- o recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, prin care se atestă **apartenența candidaților la etnia romilor și nu faptul că fac parte din respectiva organizație.**

15 iunie 2010, ora 16,00

– Data și ora limită pentru primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi, la centrul desemnat de Comisia de Admitere Județeană / centrele de sector desemnate de Comisia Municipiului București.

Persoane de contact: la CAJ-uri/ISJ-uri - Inspectorul pentru problemele educaționale ale romilor / la CMB / ISMB - secretariatele de sector desemnate de CMB/ISMB.

Candidații care optează pentru licee vocaționale și pentru licee care presupun probe de aptitudini / de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă vor fi admiși tot în ședința publică de repartizare a romilor din perioada 17 – 19 iunie 2010, sub rezerva promovării probelor de aptitudini / de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă în perioadele menționate în Anexa / la OMECI nr. 4848/31.08.2009 privind aplicarea metodologiei de organizare și desfășurare, cât și a calendarului de admitere aferent în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010-2011, și cu prezentarea ulterioară a adevărții de promovare a acestora, în data de 20 iunie 2010.

16 iunie 2010

Anunțarea ierarhiei la nivel județean/al municipiului București a absolvenților claselor a VIII-a.

17 – 19 iunie 2010

Repartizarea, de către Comisia de Admitere Județeană / a Municipiului București, în ședință publică, a candidaților pe locurile speciale pentru romi, conform Art. 56 din Cap.8 Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special din Metodologia de organizare și de desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2010/2011, aprobată prin OMECI nr. 4848/31.08.2009.

În conformitate cu prevederile Art. 56 (6) din Cap. 8 Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special, în situația în care locurile speciale pentru romi nu au fost ocupate, ele vor fi folosite pentru rezolvarea cazurilor speciale, menționate la Art. 54*.

***Articolul 54**

„(1) În perioada 21 – 23 iulie 2010, comisia de admitere județeană/a municipiului București rezolvă situațiile speciale apărute după repartizarea computerizată: situații medicale speciale, schimburi de elevi, redistribuirea candidaților gemeni, distribuire sau redistribuire pe locuri rămase libere, pentru apropiere de domiciliu, corectarea unor erori de transcriere greșită în baza de date computerizată a opțiunilor exprimate de elevi etc.”.

II. PENTRU ELEVII ROMI CARE, DIN DIFERITE MOTIVE, NU AU CANDIDAT PENTRU LOCURILE DISTINCTE ALE ROMILOR

I. Prima etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv (aici se încadrează și eventualii elevi romi care nu au optat și nu s-au înscris pe locurile distincte pentru romi, până la data de 15 iunie 2010, ora 16.00).

17-24 iunie 2010

- Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a.

- Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la centrul special desemnat din județul pentru care solicită înscrierea

17 - 25 iunie 2010 - Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere

18 - 26 iunie 2010 - Verificarea, de către părinți și candidați, a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator

28 iunie 2010 - Termenul limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere/al municipiului București, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată

Predarea, de către comisia din centrul de înscriere, a fișelor de opțiuni originale, la centrul de admitere județean/al municipiului București

29 iunie 2010 - Transmiterea bazei de date, de la centrele de admitere județene/al municipiului București, la Centrul Național de Admitere

30 iunie 2010 - Verificarea și corectarea bazelor de date de către Comisia Națională de Admitere și comisiile de admitere județene/a municipiului București, transmiterea modificărilor la comisia națională

1 iulie 2010 - Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor

2 iulie 2010 - Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv

3 iulie 2010 - Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat din județ/municipiul București.

5 iulie 2010 - Afișarea de către fiecare unitate de învățământul liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate

II. A doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv (Aici se încadrează și eventualii elevi romi care nu au optat și nu s-au înscris pe locurile distincte pentru romi, până la

data de 15 iunie 2010, sau nu au participat la prima repartizare ori au participat, dar au rămas nerepartizați după prima etapă a Admiterii).

5 iulie 2010 - Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

6-7 iulie 2010 - Susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă

8 iulie 2010 - Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații.

5 iulie -9 iulie 2010 - Completarea fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii

9 iulie 2010

- Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini.

- Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă

6-10 iulie 2010 - Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori

11 iulie 2010 - Transmiterea noilor baze de date la centrul de admitere județean și la Centrul Național de Admitere

12 iulie 2010 - Repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă a admiterii

13 iulie 2010

- Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe, repartizați în a doua etapă și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat

- Afișarea de către fiecare unitate de învățământul liceal de stat a listei candidaților repartizați în acea unitate în a doua etapă

5 iulie -15 iulie 2010 - Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați

16 iulie 2010 - Transmiterea, de către unitățile de învățământul liceal de stat, a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în cele două etape ale admiterii

21 - 23 iulie 2010 - Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale ivite după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate.

III. A treia etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv (Aici se încadrează și eventualii elevi romi care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au ănscriș în perioada prevăzută de metodologie ori care și-au încheiat situația școlară după etapele anterioare).

1 august 2010 - Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

1-6 septembrie 2010 - Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

1-10 septembrie 2010 - Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare

11 septembrie 2010 - Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării

IV. Admitere în învățământul seral sau cu frecvență redusă (pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv)

1 mai 2010 - Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv

15 iulie 2010 - Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv

22-24 iulie 2010 - Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv

26-28 iulie 2010 - Repartizarea candidaților din seriile anterioare care au împlinit vârsta de 18 ani până la data de 12 septembrie 2010 inclusiv, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă